METOINKA OLUEHKU 1 KJTHOUN
BBITIOJTHEHHBIX OJIMMITMA JHBIX 3AJAHNW TEOPETUYECKOT'O TYPA
MYHUIMTAIBHOTO 3Tara BCepOCCUICKON 0JIMMITUA/IbI IIKOJIbHUKOB 10 TeXHOJIOTHUH
10-11 knacc

Hamnpasnenue «MHbopmaliioHHasi 6€301acHOCTb»

ITo TeopeTnyeckoMy Typy MakCHUMa/bHas OLjeHKa pe3y/bTaToB yuacTHuKa 10-11 knacca
oripe/ieNisieTcs: apUpMeTHUECKON CyMMOK Bcex 0arioB, TIOJTyUeHHBIX 3a BBITIOJTHEHUE 3a/laHUH U He
JopkHa mipeBbiath 30 6amioB. Kax/iblii 0TBeT olLleHUBaeTCs1 JIMO0 KaK TPaBU/IbHBIN (TIOJTHOCTHIO
COBIIAZIAeT C K/TIOUOM), MO0 KaK HenpaBU/IbHBIN (OT/IMYAeTCs OT K/THoua WK OTCYTCTBYeT). Kaxkabiii
TIpaBU/IBHBIN OTBET UMeeT CBOMU Bec: 1 Gami, 2 Gamnta. Ketic-3a1aHue o1jeHUBaeTCsl B COBOKYITHOCTH 8

OaaMu.

Howmep | OtBer bann KommenTapuit

BJI0K 0011X BONPOCOB

1 4731652 1 KosmuecTtBo 6a/1/10B 3a
TI0JTHOCThIO BepHbBIN OTBET, MHaue
0 6aoB

2 1001101 1 KomuecTtBo 0a11oB 3a
TOJTHOCTBIO BEPHBIHA OTBET, MHAUe

0 6aoB

3 6 1 KomuecTtBo 6anios 3a
TIOJTHOCTBIO BePHBIN OTBET, MHaue

0 6aoB

4 5 1 KosmmuecTtBo 6a/1/10B 3a
TI0JTHOCThIO BepHbBIN OTBET, MHaue
0 6ay0B

5 Marua 1 KomuecTtBo 0a/110B 3a
TOJTHOCTBIO BEPHBIHA OTBET, MHAUe

0 6amoB

biaok Crienjud/ibHbIX BOIIPOCOB

6 6 1 KosmmuecTtBo 6a/1/10B 3a
TMOJTHOCTBIO BEPHBIM OTBET, MHAUEe
0 6aoB

7 r 1 KomuecTtBo 0a/110B 3a
TOJTHOCTBLIO BEPHBIHA OTBET, MHAUe

0 6aoB

8 6 1 KomuecTtBo 6anios 3a
TOJTHOCTBLIO BEPHEIM OTBET, MHAUe

0 6aoB

9 6 1 KosmmuecTtBo 6a/1/10B 3a

TI0JTHOCTBHO BeprII‘/JI OTBeT, MHaye




0 6anioB

10

KomuecTtBo 6asnioB 3a
TMOJTHOCTBIO BEPHBIM OTBET, MHAUE
0 6ay0B

11

KosmmuecTtBo 6a/1/10B 3a
TOJTHOCTBLIO BEPHBIHA OTBET, MHAUE

0 6ayoB

12

BOa

KosmmuectBo 6asios 3a
TIOJTHOCTBIO BepHLIﬁ OTBeT, NHaue

0 6antoB

13

KomuecTtBo 6asnioB 3a
TMOJTHOCTBIO BEPHBIM OTBET, MHAUE
0 6ay0B

14

KosmmuecTtBo 6a/1/10B 3a
TOJTHOCTBLIO BEPHBIHA OTBET, MHAUE

0 6ayoB

15

KosmmuectBo 6asios 3a
TIOJTHOCTBIO BepHLIﬁ OTBeT, NHaue

0 6antoB

16

KomuecTtBo 6anioB 3a
MOJTHOCTBIO BEPHBIM OTBET, HHAUE
0 6ay0B

17

59

KosmmuecTtBo 6a/1/10B 3a
TOJTHOCTBLIO BEPHBIA OTBET, MHAUEe

0 6aoB

18

KosmmuectBo 6asios 3a
TI0OJTHOCTBIO BepHLIﬁ OTBeT, NHaue

0 6antoB

19

KomuecTtBo 6anios 3a
MOJTHOCTBIO BEPHBIM OTBET, HHAUE
0 6ay0B

20

1

Keiic-3ajanu

e

21

Yacrs 1

3apganue 1. OtBer: UBAHMBA]
3aganue 2. OtBeT: 423 1

3aganue 3. Oteer _BITMCOTP?!_O

Yactb 2

3apanue 1. OTBet: 322 1

3apganme 2.OTBeT: 1111111111

3apanue 3. OTBeT: 72

IMosicHeHue K 3ajaHuro 3:

IToiiMéM MPUHLIUIT PabOTEI MPOrPaMMBIL:

[nst ycrieniHoro Bxogia TpebyeTcs mpeobpa3oBath
uncio 2 B yucno 22. IlporpaMmMa MoxkeT IPOBOAUTSE 3

ZIeNCTBYS:

8

Yacrs 1

3aganue 1: Komuectso 6anios
3a MO/THOCTBIO BEPHBIM OTBET
paBHO 1, uHaue 0 6annos
3aganue 2: Komuectso 6anios
3a MO/THOCTBIO BEPHBIM OTBET
paBHO 1, uHaue 0 6annos
3aganue 3: Komuectso 6anios
3a MO/THOCTBIO BEPHBIM OTBET

paBHO 1, uHaue 0 6annos

Yacts 2
3aganue 1: KommuectBo 6aioB

3a TIOJTHOCTBIO BEPHBIN OTBET




1) ITpubaButs 2

2) YMHOXXUTb UMCJIO Ha 2

3) IIpubaBuTs 3

Tak ke B mporjecce rpeoOpa30BaHKM YMC/Ia, MbI
JIOJDKHBI OSTyunTh yncia 10 u 20.

VM ckoMoe KOJIMYeCTBO CII0COO0B paBHO MPOM3BE/IEHHI0
KOJIMYECTBA CIIOCOOOB TOJTYYEHHS U3 UKMC/Ia 2 YUCI0
10, Ha KO/IMYECTBO CrIOCO6OB MoTy4YeHus U3 uncia 10
yrcro 20, Ha KOJIMYeCTBO CIIOCOOO0B TOJTyYeHHs 13
uncna 20 uncrno 22.

[Mycte R(n) — KommMuecTBoO criocob0B, KOTOPhIE UKCIIO

2 mipeobpa3yoT B UncIio N, a P(n) — Ko/MuecTBo

criocoboB, KoTopble unciio 10 mpeo6pasyroT B YHCIO N.

Z(n) — KOJIMYECTBO CrIOCOOOB, KOTOpbIe unciio 20
npeobpasyIoT B UKCIO N.

R(2) = 1;

R(3) = 0;

R(4) = R(2Q)+ R(2)=2;

R(5) = R@2)+tR(3) =1+0=1

R(6) = R(B)+R(4)+R(B) =0+2+0 = 2;
R(7) = R(4)+R(5) =2+1 = 3;

R(8) = R(6)+R(5)+R(4) = 2+1+2 = 5;
R(O) = R(6)+R(7) =2+3 =5;

R(10) = R(8)+R(7)+R(5) = 5+3+1 = 9.
Tenepsb BeIUMC/IUM 3HaueHUs P(n):

P(10) = 1;

P(11) =0 ;

P(12) = P(10) = 1;

P(13) = P(10)+ P(11)=1+0=1;

P(14) = P(11) + P(12)=1+0=1;

P(15) = P(12)+ P(13) = 1+1=2;

P(16) = P(13)+ P(14) =1+1=2;

P(17) = P(14)+ P(15) =1+2=3;

P(18) = P(15) + P(16) = 2+2=4;

P(19) = P(16) + P(17) =2+3=5;

P(20) = P(10) + P(17)+ P(18) = 1+3+4=8;

Ternepb BLIYUC/IUM 3HaUeHUs Z(n):

Z(20)=1
Z(21)=0
Z(22)=1

Takum obpa3om nosiyyaem: 9 * 8 * 1 =72

paBHo 1, uHaue 0 6anos
3aganme 2: KosmuectBo 6asios
3a MIOJTHOCTBIO BEPHBINM OTBET
paBHO 1, uHaue 0 6anos
3aganme 3: KommuectBo 6asnios
3a MOJIHOCThIO BEPHBIN OTBET U
TpaBU/IbHOE TOSICHEHWe PaBHO 3,

nHaue 0 6a/1710B




